

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 202
(18478)
Суббота,
18
декабря
2004 г.



И ГОРОДАМ И ШАХТАМ

В ходе визита губернатора А.Г. Тулеева по поводу добычи 150-миллионной тонны кузбасского угля у нас состоялось торжественное собрание, а также подписание соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между администрацией Кемеровской области и руководством ОАО "СУЭК".

Собрание и церемония подписания соглашения проходили в стенах ДК имени Ярославского. При этом свои подписи в документах поставили губернатор Кузбасса А.Г. Тулеев и генеральный директор ОАО "СУЭК" П.Р. Хаспеков. Но вначале стороны подписали протокол о выполнении взаимных обязательств по итогам текущего, 2004 года.

Как подчеркнул губернатор, и АКО, и угольная компания взятые на себя обязательства выполнили, а "СУЭК" даже перевыполнила, показав тем самым достойный пример ответственного подхода к проблемам региона и его территорий. Помимо полной и своевременной уплаты текущих налогов, погашаются старые долги предприятий, кроме того, на 62 млн. руб. оказана безвозмездная помощь муниципалитету нашего угольного города. Выделены 60 тыс. тонн бесплатного топлива для семей погибших шахтеров. "СУЭК" приняла участие в программе ипотечного жилищного кредитования области – приобретены жилищные облигации на 40 млн. руб. Сразу на 30 процентов выросла зарплата трудающихся шахт, достигнув уровня 10 тыс. руб. Годовой объем добычи составил около 21 млн. тонн, рост – на 14 процентов. На 15 % увеличилась производительность труда, и на каждого трудающегося теперь приходится 144 тонны добываемого топлива. Ожидаемый же теперь рубеж годовой добычи – 22 млн. тонн, 3,3 из которых являются "плюсовыми". Согласно выглядит и объем инвестиций в отрасль – 3,1 млрд. руб.

Считая П.Р. Хаспекова талантливым руководителем, губернатор отметил, что "СУЭК" прочно входит в десятку компаний – лидеров мирового угольного рынка. А потому соглашение о партнерстве с администрацией области предусматривает как развитие компаний, так и расширение ее связей с территориями. Объем инвестиций в отрасль достигнет рекордной отметки в 3,7 млрд. руб., что обеспечит прирост добычи на 22–23 %.

треть превышает прошлогодний уровень. Во многом этому способствовало проведение у нас президентского Госсовета по углю, давшего мощный импульс, ведь Кузбасс – это сырьевая база отрасли, где сегодня добывается половина российского "черного золота". В связи с этим большое внимание уделяется глубокой переработке топлива, а также его экспорту на внешний рынок

– 80 % российского угольного экспорта дает именно наш бассейн, на будущий год есть заказы даже из Китая. Поэтому строятся угольные терминалы, вкладываются средства в развитие действующих морских портов, сети железных дорог. Рубеж добычи 2005 года – 170 млн. тонн, что вполне достижимо при сохранении нынешних темпов роста. Пора подумать и о будущем, подготовке рабочих кадров для угольных предприятий и компаний. С этой целью недавно было подписано трехстороннее соглашение между администрацией области, ОАО "СУЭК" и ПУ-38, предусматривающее создание на базе нашего училища центра обучения рабочих кадров для "СУЭКА". Ребята будут проходить на шахтах компании практику, а затем пополнять ряды ее тружеников – хорошие специалисты нужны всегда. Такое сотрудничество пойдет только на пользу, станет примером для собственников других угольных компаний и предприятий, ведь за этим – завтрашний день ведущей отрасли экономики Кузбасса.

Губернатор вручил на собрании высокие правительственные и областные награды большой группе трудающихся угольных предприятий области. В их числе – горняки нашей шахты имени Кирова. Так, горнорабочий чистого забоя Ю.Б. Кравченко удостоен ордена Почета, а бригадир проходчиков И.И. Овчинин – орденом медалью ордена "За заслуги перед Отечеством". Директору шахты В.Л. Пинскому вручена медаль "За особый вклад в развитие Кузбасса". Многие стали обладателями недавно учрежденного в области почетного звания "Заслуженный шахтер Кузбасса". Среди них – бригадир проходчиков шахты имени Кирова С.Ю. Баженов.

Торжества, посвященные добыче 150-миллионной тонны кузбасского угля, завершились большим праздничным концертом. Наших шахтеров тепло поздравили с Новым годом. Гость он станет для них таким же успешным, принесет стабильность и уверенность. И пусть по-прежнему ведет всех нас вперед девиз: Кузбасс – Россия!

В.ИВАНОВ.
На снимке: подписание соглашения о партнерстве. Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

уважаемые энергетики!

От всей души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником – Днём энергетика!

Приятно отметить, что энергосистема Ленинска-Кузнецкого работает устойчиво, обеспечивает надёжное энергоснабжение производственных, социальных, жилых объектов. В 2004 году нам удалось направить на обновление и поддержание основных фондов электроэнергетики около восемнадцати миллионов рублей. Проведён ремонт воздушных линий электропередач общей протяжённостью 44 километра. Построены и введены в эксплуатацию новая трансформаторная подстанция, расположенная на улице Чекмарева, и кабельно-воздушная ЛЭП в центральной части города протяжённостью 1,5 километра. Восстановлены линии уличного освещения по улицам Пирогова, Юргинской, Суворова. За счёт этих мероприятий улучшается городская инфраструктура, повышается надёжность электроснабжения населения.

Поздравляем вас, уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Ленинска-Кузнецкого, с профессиональным праздником! Спасибо вам за добросовестную и надёжную работу! Желаем вам доброго здоровья, успехов и благополучия! Безаварийной вам работы, процветания вашим предприятиям, удачи в развитии энергетической системы города!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

ОТЧЕТ ГЛАВЫ

Глава города В.К. Ермаков выступил на внеочередной сессии горсовета перед депутатами, руководителями и общественностью с отчетом о проделанной работе за время своей деятельности на этом посту.

Как отметил Валерий Константинович, у нас налицо положительные сдвиги в самых разных сферах. Так, объем бюджета вырос по сравнению с 2000 годом в 2,5 раза, а его расходная часть превысит в будущем году 1 млрд. рублей. При этом 40 % собственных доходов бюджета дает угольная отрасль, которая с приходом на рудник ОАО "СУЭК"

увеличила объем налоговых платежей в два раза. Активно развивается в городе малый и средний бизнес, создавая новые рабочие места. Многое сделано в коммунальной сфере по обеспечению горожан теплом, водой, светом. Изменился в лучшую сторону внешний облик города. 286 семей улучшили свои жилищные условия, в том числе 18 се-

мей инвалидов и участников войны. Благодаря господдержке угольной отрасли вводилось жилье под снос ветхих подработанных домов. Были капитально отремонтированы средние школы № 2 и 20. Есть немалые достижения в образовании, здравоохранении, культуре, спорте, на потребительском рынке, в других отраслях городского хозяйства. Отчет главы был встречен с одобрением и принят депутатами, всеми присутствовавшими к сведению.

В. БЛАГОВ.

СПЕШИТЬ НЕ НАДО

На автовокзале Ленинска-Кузнецкого проводится автоматизация касс. В ходе этой работы в компьютер будут введены данные о гражданах, имеющих право на льготы. В дальнейшем такая систematизация облегчит труд кассиров при продаже билетов участникам Великой Отечественной войны и другим гражданам льготных категорий. Начальник автовокзала Н.А. Прокудина отмечает, что срок прохождения этой регистрации не ограничен и "отметиться" в компьютере можно в любое время в течение 2004–2005 годов, в том числе в тот день, когда пассажир льготной категории отправится в очередную междугороднюю или пригородную поездку. Для проезда в городском транспорте такая регистрация не нужна.

Л. СОЛОВЬЕВА.

КВАРТИРЫ – БЮДЖЕТНИКАМ

В настоящее время работникам бюджетной сферы предоставляется возможность улучшить свои жилищные условия на основе долгосрочного целевого займа в новом строящемся доме № 8 микрорайона № 3, где будут сдаваться 2- и 3-комнатные квартиры.

Займы предоставляются сроком на 10 лет под 5 % годовых. Условием предоставления займа является платежеспособность и наличие средств на первоначальный взнос (10 % от стоимости жилья).

По всем вопросам надо обращаться в отдел по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья.

Н. АНТИПЬЕВА.

Заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья.

С ГУБЕРНСКИМ СТАТУСОМ

В городе состоялось открытие второго по счёту губернского магазина.

Он расположен в помещении бывшего магазина "Дядюшка" по проспекту Кирова, 60. Сеть таких магазинов создаётся по инициативе губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева с целью обеспечения социальной защиты населения Кузбасса. Цены в губернских магазинах, как правило, на 10–15 процентов ниже, чем в розничной торговле. Причём работу этих торговых предприятий контролируют

специалисты департамента потребительского рынка, учреждений лицензирования пищевой и перерабатывающей промышленности, управления цен администрации области, госторгиспекции и санитарного надзора. Поэтому во вновь открывшемся магазине представлена продукция 30 кузбасских производителей пищевой и перерабатывающей промышленности.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

РАССЧИТАЙТЕСЬ С БЮДЖЕТОМ

Вниманию руководителей предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей!

Для бесперебойной работы систем жизнеобеспечения города в новогодние и рождественские праздники, а также недопу-

щения срыва выплаты заработной платы работникам организаций бюджетной сферы и проведения праздничных мероприятий, связанных с отдыхом детей, просим обеспечить в срок до 25 декабря 2004 года перечисление в полном объёме текущих налоговых и других обязательных платежей в областной и местный бюджеты.

Администрация города.

Юбилей – что это? Повод для радости или для грусти? Пожалуй, первое. Ведь 50 лет для женщины – это сегодня лишь зрелая молодость, сил и энергии достаточно, чтобы продолжить отдавать их главному делу жизни. А солидный опыт помогает избегать ошибок, неверных ходов. Если, к тому же, твоей работе вынесена положительная оценка, то радость двойная.

В канун своего золотого юбилея начальник муниципального управления по физической культуре, спорту и туризму Ирина Александровна Смирнова узнала, что ей присуждено звание "Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации". С этим событием ее тепло по-

"Не люблю проигрывать"

С утра до ночи она на работе. Причем работает за троих. Не может терпеть, если процесс движется медленнее, чем ей бы хотелось. Так, во время подготовки к сдаче лыжной базы в Лесном городке она попала на операционный стол. Как только врачи разрешили вставать, Смирнова тут же отправилась посмотреть, как идут дела на базе. Приходят ее коллеги проводить, а пациентов нет. Где? "На лыжной базе", – отвечают соседки по палате. Посетители не поверили сначала, ведь у нее еще швы не сняты. Оказалось, точно, на объекте! Так до самой выписки и следила за ходом работ. Да если бы только следила, а то хватала кирпичи, блоки, другие тяжести, помогала строителям. Они ее гонят с объекта, убеждают, что нельзя ей себя нагружать, – бесполезно.

А в этом году город готовился к соревнованиям мотогонщиков. Трасса строилась в карьере за троллейбусным управлением. Чтобы не случилось экцессов, ее следовало сделать ровненькой, гладенькой. Ирина Александровна пропадала там безвылазно, пробивала материалы, технику, транспорт. Неизвестно, каждый ли день обедала. И вот трасса вроде бы обрела рабочий вид. Нет, Смирнова, опежажа рабочих, которые равняли трек, хватает камень и тащит его в сторону, затем второй. "Бросьте! – кричат ей строители, – мы же как раз это и делаем". "Медленно делаете", – парирует Смирнова, – а соревнования уже на носу".

И так во всем. Рабочий день у нее кончается часам к 8 вечера, а рабочая неделя не кончается вообще. С понедельника по пятницу – текущие дела, а выходные, как правило, – соревнования. Лето ли, зима ли – Ирина Александровна всегда на переднем крае. Первой приходит, а уходит последней. И успевает переделать за это время такую уйму работы, что нескольким людям не под силу.

Такой она всегда. Когда еще только начала заниматься спортом, учась в школе № 34, взялась сразу за баскетбол, лыжи, легкую атлетику. Переходя в школу № 18, успела, кроме побед на лыжах, стать еще чемпионкой города по летнему многоборью, толканию ядра, метанию диска.

– Характер у меня такой противный, настырный, – смеется Смирнова. – Не люблю проигрывать.

Эту волю к победе, нежелание пасовать перед трудностями заложила в ней мама, первый ее тренер, если можно так назвать, которая в молодости занималась лыжным спортом, имела второй спортивный разряд. Под руководством мамы маленькая Ира научилась ходить на лыжах, спускаться с невысоких горок. Школьный учитель физкультуры С.Н. Бурлов, а затем тренер ДСО "Спартак" Г.М. Беляев усовершенствовали пер-

здравили телеграммами председатель Госкомспорта России В.А. Фетисов и губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев.

Это не первый титул, которым была отмечена Ирина Александровна. Она мастер спорта СССР по лыжным гонкам, Государственный комитет России наградил ее почетным знаком "За развитие физической культуры и спорта".

Правда, сама Смирнова считает, что ничего особенного не сделала. Просто привыкла всегда доводить до конца начатое, прилагая к этому максимум усилий, по-другому не умеет.

Вые навыки. Затем были городские, областные гонки. В декабре 1970 года шестнадцатилетняя Ирина выполнила норматив первого спортивного разряда и отправилась на отборочные соревнования для поездки на первенство Центрального Совета ДСО "Спартак". Юная спортсменка вообще забыла об отдыхе.

В те времена было такое правило: какие бы результаты

ков это означало бы конец спортивной карьеры. Но только не для нее! Ирина боролась с болью, тренировала ногу, заставила себя снова встать на лыжно. Более того, взяла "золото" на обеих дистанциях – 5 и 10 километров. Смирнова была признана лучшей лыжницей Кузбасса и Сибири.

Продолжая соревноваться, поступила заочно в Прокопьевский спортивный техникум. Ус-

БОЙЦОВСКИЙ ХАРАКТЕР

спортсмен ни показывал, но, если учился при этом неважно, о крупных соревнованиях приходилось забыть. И Смирнова ночной не спала, но старалась учиться так, чтобы у педагогов не было к ней претензий.

Победа следовала за победой. В начале 1972 года в Горно-Алтайске проводилась зональная XII Спартакиада школьников РСФСР. Здесь Смирнова заняла третье место на пятикилометровой дистанции и одновременно получила право на участие в финальных соревнованиях.

Этот сезон оказался очень напряженным. В феврале Ирина выступала в первенстве областного Совета ДСО "Спартак" в Кемерове и первенстве области среди школьников в Калтане. Затем – первенство России в Вологде, Сыктывкаре. Не везде все шло гладко, но от соревнований к соревнованиям она совершенствовала спортивное мастерство, набиралась бойцовского опыта.

Но вот окончена школа. Бросать спорт Смирнова не собирается, но где найти такую работу, чтобы ее можно было сочетать с тренировками? И она поступает работать в общежитие КСК. Днем – две тренировки, а с 19 часов – дежурство. Затем по результатам выступлений в зимнем сезоне 1973 года Ирина была зачислена в сборную команду Центрального Совета ДСО "Спартак".

Главным стартом сезона в 1974 году была III зимняя Спартакиада народов СССР. Но ей предстоявали зональные соревнования на первенство Сибири и Дальнего Востока. Ирина стала первой на 5-километровой и 10-километровой дистанциях.

Затем были Свердловск, Братск.

Но звездный ее час пробил во время соревнований на Кубок СССР, проводившихся в Бакуриани. Здесь она выполнила норму мастера спорта СССР.

И снова – на лыжню

Уверенно шла Смирнова спортивной стезей. И вдруг – несчастье. Во время подготовки к зимнему сезону 1976/1977 г. ее сбила машина. Перелом ноги. Для большинства лыжни-

ков это означало бы конец спортивной карьеры. Но только не для нее! Ирина боролась с болью, тренировала ногу, заставила себя снова встать на лыжно. Более того, взяла "золото" на обеих дистанциях – 5 и 10 километров. Смирнова была признана лучшей лыжницей Кузбасса и Сибири.

Продолжая соревноваться, поступила заочно в Прокопьевский спортивный техникум. Ус-



дочери живет в другом городе, ухитряются видеться часто. А уж телефонные разговоры – на сотни рублей ежемесячно.

Её величество работа

И все-таки над всеми домашними делами и заботами довлеет Ее Величество Работа. Под руководством Ирины Александровны создавались "Программа по улучшению массовой и спортивной работы с детьми и подростками по методу жительства на 1998–2000 годы", "Программа основных направлений развития физической культуры, спорта и туризма в Ленинске-Кузнецком на 2002–2005 годы", "Программа строительства и ремонта спортивных площадок по месту жительства на 2002–2006 годы".

В ходе выполнения этих программ в городе были открыты две детско-юношеские спортивные школы, детско-юношеский клуб физической подготовки, девятнадцать подростковых клубов. За счет средств местного бюджета и с помощью спонсоров построены и реконструированы восемь помещений под спортивные сооружения, в том числе зал атлетической гимнастики, Дом спорта, шахматный клуб, лыжно-спортивный комплекс в Лесном городке.

Недавнее открытие трассы для мотогонок дает возможность проводить соревнования по мотокроссу, картингу. И постоянно в городе соревнуются то футбольисты, то шахматисты, то боксеры, то каратисты – нередко по два-три вида одновременно. Начиная с 1994 года Ленинск-Кузнецкий входит в тройку самых спортивных городов Кузбасса.

И все же сердцу хочется чего-то большего, праздничного. Поэтому Ирина Александровна так трепетно относится к высоким достижениям самых ярких наших спортсменов. Гимнаст, воспитанник тренера Г.Н. Столярова, Максим Девятовский входит в состав Олимпийской сборной России по спортивной гимнастике. В этом году в Афинах он

показал себя настоящим бойцом. Константин Павлов стал девятикратным чемпионом мира по пауэрлифтингу, Татьяна Ельцова в этом же виде спорта дважды взяла "золото" на мировом первенстве и трижды на чемпионате Европы. Сама бывшая чемпионка, Ирина Александровна отлично знает цену этих успехов и искренне радуется за ребят.

Начал набирать силу новый состав футбольной "Зари" – и это повод для душевного праздника.

Но это – чужие успехи, чужой триумф. А ей самой нередко хочется ощутить, как когда-то, подавливую лыжню под ногами, насладиться свободой движения, почувствовать прежнюю силу в мышцах. И тогда Ирина Александровна встает на лыжи. Для нее это и отдых, и тренировка. А когда удается вырваться в Таштагол, там не может не побаловать себя катанием на горных лыжах. В самый первый раз было несколько жутковато, а теперь считает, что нет большего удовольствия, чем эти головокружительные спуски.

Но даже в эти минуты из головы не выходят мысли о спортивном комплексе с плавательным бассейном – давнишней мечте, о предстоящем чемпионате по спортивной гимнастике (в этом году впервые на соревнования приехали гимнасты из Монголии и Китая), о том, где взять деньги на инвентарь и для поездки на соревнования, и т.д., и т.п.

Мыслей этих много, потому что и делается многое. Хотя, конечно, постоянно возникают какие-то трения, недовольства. Это понятно, потому что денег на все катастрофически не хватает. И все же Ирина Александровна старается в каждом конкретном случае разобраться досконально, учсть все замечания, исправить свои ошибки, если сама в чем-то не права. Быть предельно справедливой всегда и везде – ее кредо. Ведь спортивная жизнь города – это ее жизнь, наполненная радостями и огорчениями, такая беспокойная и такая счастливая.

А. СЕРЕДА.
Ветеран спорта.
Фото М.НИКОНОВА.

НАШ ГОСТЬ

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК НЕ ПРИНЕС БЕДЫ

Приближаются новогодние праздники, и почти в каждом доме, школах, детских садах, на предприятиях и в учреждениях устанавливают и украшают елку.

Но веселый и любимый всеми праздник порой омрачается, когда забывают о правилах пожарной безопасности. А правила эти очень просты.

Елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стены и потолка. Во избежание короткого замыкания электропроводка, подвешенная к елке, должна быть исправна. Запрещается использовать электропроводку с нарушенной изоляцией. При обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение) она должна быть немедленно обесточена.

Чтобы избежать беды, используйте гирлянды только заводского изготовления.

Особую осторожность нужно соблюдать, если на новогоднем празднике ис-

пользуется бенгальский огонь. Казалось бы, что он может сделать своими ходными искрами? Но не нужно забывать о его раскаленном стержне. Если стержень попадет на вату, бумагу, высохшую еловую хвою – жди беды. Нарядные маскарадные костюмы из ваты, марли, бумаги, синтетических материалов – также легкая добыча для огня, если они не обработаны огнезащитным составом. Даже раствор обыкновенной поваренной соли в значительной степени предохраняет от возгорания.

Особое внимание нужно обратить на пожарную безопасность при проведении новогодних массовых мероприятий. Они должны проводиться в присутствии руководителей школ, детских учреждений, которые и несут ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности. Помещение, в котором организован праздник, должно иметь не менее двух эвакуационных выходов. Коридоры, проходы и выходы из зданий, предназначенные для эва-

куации людей, нужно освободить от всех посторонних предметов.

Помещение, в котором будет проводиться праздник, нужно обеспечить средствами пожаротушения. Огнетушители устанавливают в легкодоступном месте.

Во время проведения новогоднего мероприятия с детьми должны неотлучно находиться дежурный преподаватель, классный руководитель или воспитатель.

Наше постоянное предупреждение – не оставляйте детей без присмотра – особенно актуально в новогодние дни и школьные каникулы.

Не рекомендуем оставлять елки в помещении надолго. Высохшие в тепле, они представляют большую опасность, вспыхивая от малейшей искры.

Только при выполнении всех этих правил вы можете быть уверены, что праздник не обернется бедой.

Е. ШАЛИН.
Начальник ОГПИ
г. Ленинска-Кузнецкого.

КУМИ сообщает

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 18.01.2005 г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании решения КУМИ от 15.11.2004 г. проводится открытый аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

- зданий, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Третесковский, 46. Объект представляет собой два отдельно стоящих одноэтажных здания: нежилое каменное здание, состоящее из основного строения 1998 года постройки и пристроя 2000 года постройки, и кирпичное здание гаража 1998 года постройки. Общая площадь по внутреннему обмеру соответственно - 86,8 кв.м и 148,3 кв.м. Здание (86,8 кв.м) находится в хорошем техническом состоянии, здание (148,3 кв.м) - в неудовлетворительном (требуется ремонт). Объект эксплуатируется, расположжен на земельном участке площадью 1101,6 кв.м.

Начальная цена объекта - 442 071,28 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (88 414,26 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5 % от начальной цены (22 103 руб.).

Форма подачи предложений по цене - открыта. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы: заявку, документ, подтверждающий оплату задатка.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 20.12.2004г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 14.01.2005 г. Дата определения участников аукциона - 18.01.2005г.

Задаток для участия в аукционе вносится в кассу либо на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток зачисляется в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претенден-

та задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица, описание представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола по итогам аукциона.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 20.12.2004г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 14.01.2005 г. Дата определения участников аукциона - 18.01.2005г.

Задаток для участия в аукционе вносится в кассу либо на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток зачисляется в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претенден-

та задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица, описание представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола по итогам аукциона.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 20.12.2004г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 14.01.2005 г. Дата определения участников аукциона - 18.01.2005г.

Задаток для участия в аукционе вносится в кассу либо на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток зачисляется в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претенден-

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Областная больничная касса

КУЗБАСС

Ленинск-Кузнецкий филиал

Информирует

В рамках программы "Льгота 2005" филиал ОБК "Кузбасс" и поликлиники города обеспечены марками для маркировки полисов лиц, получающих льготы по федеральной программе. К федеральным льготникам относятся следующие категории:

№	Категория граждан
1	Инвалиды войны
2	Участники ВОВ
3	Ветераны боевых действий
4	Военнослужащие, проходившие военную службу с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года.
5	Лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда"
6	Лица, работавшие в период ВОВ на объектах
7	Члены семей погибших (умерших) инвалидов войн.
8	Инвалиды
9	Дети-инвалиды

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ МАРКИ ЛЬГОТНИКА ПРИ ОБРАЩЕНИИ В ПОЛИКЛИНИКУ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ:

1. Паспорт.
 2. Удостоверение льготника.
 3. Полис обязательного медицинского страхования.
- Лицам не имеющим полиса обязательного медицинского страхования, необходимо прибыть в филиал ОБК "Кузбасс" по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул Земцова, 9, для решения вопроса о выдаче полиса ОМС.
- Получить марку и реализовать льготы возможно в течение всего 2005 года. Поэтому, уважаемые льготники, не обязательно создавать трудности, в первую очередь, для себя и стараться наклеить марку в сжатые сроки в течение последних дней декабря или первых дней января, отстаивая большие очереди, затрачивая много сил и времени.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность коллективу участка № 3 шахты имени 7 Ноября, учителям школы № 37, всем родным, друзьям, соседям и знакомым за помощь в похоронах нашей любимой дочери Олеси Абдуллиной.

Родители, братья.

Татьяну Николаевну
КУЦЕВОВУ

поздравляем с днем рождения, с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья в личной жизни, верных и искренних друзей, талантливых учеников!

Твои самые близкие.



ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 87 году ушла из жизни труженик тыла, ветеран труда

ГУРЕНКОВА Вера Андреевна.

В 1940 году, одна из немногих в то время, она получила высшее образование. Трудовую деятельность начинала в Ленинск-Кузнецком районном земельном отделе агрономом. Несколько лет отдала партийной работе в РК ВКП(б). На пенсии вышла с должности заместителя на-

чальника городской информационно-вычислительной станции. Награждена орденом Ленина, многими правительственные наградами и медалями.

Вера Андреевна была серьёзным и ответственным работником, доброжелательным и общительным человеком.

Городской совет ветеранов выражает родным и близким свои искренние соболезнования.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" О № 223931 на имя Евгении Евгеньевны Гусковой считать недействительным.

Утерянное свидетельство о праве на льготы А № 443603 на имя Олега Вик-

торовича Никитина считать недействительным.

Утерянный диплом № 903517 об окончании Новосибирского техникума электросвязи на имя Любови Ивановны Оськиной считать недействительным.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора
В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул